
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Toplama İşlemi İle İlgili Problemler 5 

1)  Sınıfı süslemek için Murat 5, Özge 6 
balon getirmiştir. Murat ve Özge toplam 
kaç balon getirmiştir.? 
Çözüm: 

 

 
 

 

2) Emre’nim akvaryumda 13 tane balığı 
var. Babası 5 balık daha aldı. Emre’nin 
kaç balığı oldu? 
Çözüm: 

3)  Bahçedeki elma ağacından ben 11 
elma topladım. Mert benden 6 fazla 
elma topladı. Mert kaç erik toplamıştır? 
 
Çözüm: 

 

 

 

4)  Ali 10 yaşındadır. Tülay 8 yaşındadır. 
İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 
 
Çözüm: 

5)  Bir kümeste 9 tavuk, 8 civciv vardır. 
Kümeste toplam kaç hayvan vardır? 

Çözüm: 

 

 

6)  Bahçemize 9 fidan diktim. 7 tane 
daha fidan dikersem bahçeye kaç fidan 
dikmiş olurum? 
Çözüm: 

 

7) Aylin, 7 yaşındadır. 4 yıl sonra Aylin 
kaç yaşında olur? 
 
Çözüm: 

8)  Dün 8 bugün ise dünden 5 tane fazla 
problem çözdüm. Bugün kaç tane problem 
çözdüm? 
 
Çözüm: 
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Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve çözelim. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9) Özlem’in 8 tane hikaye kitabı var. 
Doğum gününde 7 tane daha hikaye 
kitabı hediye edildi. Özlem’in kaç kitabı 
oldu? 
Çözüm: 
 

10)  Cem, bayramda dedesinde 7 lira 
aldı. 5 lira da cebinde vardı. Cem’in kaç 
lirası oldu?  

Çözüm: 

 

11)  Kırtasiyede 6 liraya kalem, 5 liraya 
silgi aldım. Kırtasiyede toplam kaç lira 
harcadım? 
 
Çözüm: 

 

12) Bir dolmuşta 13 yolcu var. Birinci 
durakta 4 yolcu daha bindi. Dolmuşta kaç 
kişi oldu? 
 
Çözüm: 

13)  Serap, 7 yaşındadır. Ablası Serap’tan 
10 yaş büyüktür. Serap’ın ablası kaç 
yaşındadır? 
 
Çözüm: 
 

14)  Ayşe, çözdüğü problemlerin 15 
tanesini doğru, 4 tanesini yanlış çözmüştür. 
Buna göre Ayşe toplam kaç problem 
çözmüştür? 

Çözüm: 

15 )  Hasan sabah 2, öğlen 4, akşamda 3 
kurabiye yedi. Buna göre Hasan toplam 
kaç kurabiye yedi? 
 
Çözüm: 

 

16)  Arda’nın 6 kırmısı, 5 mavi ve 4 sarı 
misketi vardır. Buna gore Arda’nın kaç 
misketi vardır? 

 

Çözüm: 
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